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To: 5.1.2e @cms-dsb.com]
Cc: CEECR IR ECR @ stichting opennederland.ni]; [IIEEEN IEEES @ minvws .ni]
From: 5.1.2e )

Sent: Tue 5/11/2021 5:08:07 PM
Subject: RE: Stichting Open Nederland: verzoek aan VWS inzake levering dorLCH/Mediqg [IWOV-ADVOCATUUR.FID956217]

Received: Tue 5/11/2021 5:08:07 PM

Ik heb gebeld me&@n hij geeft aan dat hij heeft benoemd dat Mediq de PBM’s zou kunnen uitleveren, maar dat hier wel
akkoord vanuit VWS voor zou moeten komen.
Dat akkoord is nu nog niet geregeld cq nooit eerder besproken. En er staat ook niets over opgenomen in het DVO.

Dit had dus niet in de overeenkomst van jullie met de testaanbieders moeten staan.

Overigens wat betreft de tekst in de overeenkomst aan de testaanbieders,die je hieronder aanhaalt. Hier staat het volgende: “de
benodigde coronatesten en bijbehorende materialen af te nemen”

Wordt hier niet bedoeld met bijbehorende materialen: bijvoorbeeld een uitlezer? Ik kan me goed voorstellen dat Dienst Testen
dat er in gelezen heeft. PBM’s worden namelijk namelijk niet expliciet genoemd in de tekst.

Ik weet verder niet naar welke mail je precies refereert.

Laten we inderdaad even bellen, want deze spullen kunnen dus niet via Mediq beschikbaar worden gesteld

MVE

van: <EEEEEN @ cms-dsb.com>

Verzonden: dinsdag 11 mei 2021 15:26

Aan: 5.1.2e ) @ minvws.nl>
cc: 5.1.2e 4 5.1.2e @stichtingopennederland.nl>; } @minvws.nl>

Onderwerp: RE: Stichting Open Nederland: verzoek aan VWS inzake levering dor LCH/Mediq [IWOV-ADVOCATUUR.FID956217]

Ha,
Het zit als volgt.
De testen worden om niet geleverd door Mediq. Dat is helder.

De PBM'’s vallen niet onder de om niet levering maar omdat Lead Healthcare dit momenteel wel zo doet en SON
daar ook mee bekend is, is ervan uitgegaan dat de PBM’s wel kunnen e rd aan de
testaanbieders. In een presentatie door en met DT is er opgemerkt door dat de PBM'’s ook door
Mediq kunnen worden geleverd, daarover is het volgende in de mail opgenomen:

Tijdens de bijeenkomst kwam ter sprake of de bestelde PBM's betaald dienen te worden door de testaanbieders. Dit is inderdaad het
geval.

Als er een bestelling wordt geplaatst bij Medig voor de PBM's, dan zal Mediq een factuur verstrekken en dient het verschuldigde
bedrag voldaan te worden aan Medig.

De inkoopkosten voor deze beschermingsmiddelen zijn verwerkt in de vergoeding van SON.

Zoals ik het zie, gaat het er om dat Mediq van jullie hoort dat de zeven testaanbieders bij SON horen en vanuit die
hoedanigheid mogen bestellen bij Mediq en dat er vervolgens geleverd wordt.

Ten slotte nog even de tekst uit de overeenkomst (tevoren afgestemd met DT) met deze testaanbieders (gezien de
tekst van de bijlage over de levering van antigeentesten passen we dit artikel voor de nieuwe testaanbieders iets
aan):

1.6 Ten behoeve van de afnemen van de coronatesten dient de Testaanbieder de benodigde coronatesten en bijbehorende
materialen af te nemen bij het Landelijk Consortium Hulpmiddelen (hierna te noemen: "LCH"). De Testaanbieder zal
daarvoor geen vergoeding verschuldigd zijn, mits de betreffende coronatesten ook daadwerkelijk gebruikt worden voor het
afnemen van coronatesten op grond van deze Overeenkomst; mocht dat niet het geval zijn dan is de Stichting gerechtigd
om de coronatesten alsnog in rekening te brengen bij de Testaanbieder tegen de door LCH gehanteerde prijzen. Het aantal
coronatesten dat de Testaanbieder bij LCH maximaal kan afnemen, zal gebaseerd zijn op het aantal coronatesten dat naar
verwachting door de Testaanbieder zal moeten worden afgenomen, zlsmede eventuele tekorten of overschoten uit de
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voorliggende periode. Om dit te bepalen zal de Testaanbieder iedere twee (2) weken een overzicht aan leveren bij de
Stichting met daarin het aantal afgenomen coronatesten op basis van deze Overeenkomst afgezet tegen het aantal bij LCH
afgenomen testen. Desgevraagd zal de Testaanbieder een dergelijk overzicht l|aten voorzien van een
accountantsverklaring.

In beginsel wordt in het kader van het verrichten van de Diensten de antigeentest gebruikt. Het is mogelijk dat VWS op enig
moment andere testen, zoals de LAMP test of ademtest, voorschrijft in het kader van het heropen van het sociale leven. In
dat geval zal dit door de Stichting tijdig aan de Testaanbieder worden gecommuniceerd. De Testaanbieder draagt ervoor zorg
dat zij verschillende testen in overeenstemming met de voor die testen geldende (kwaliteits)eisen kan afnemen. Indien het
gebruik van andere testen (financiéle) consequenties heeft voor het verrichten van de Diensten zal de Testaanbieder dit zo
spoedig mogelijk, doch uiterlijk binnen vijf (5) dagen na de mededeling door de Stichting, schriftelijk (voorzien van een
onderbouwing) mededelen aan de Stichting, waarma Partijen met elkaar in overleg zullen treden over de redelijkerwijs
benodigde aanpassingen van de bestaande afspraken c.q. het wijzigen van deze Overeenkomst.

Bel maar als je wil overleggen.

Groet,

5.1.2e

€ CEECIN crs- sb.com

CMS

law-tax-future

Parnassusweg 737 | 1077 DG | The Netherlands
cms.law

van: [NNEXE) XD o invvs.ol>

Verzonden: dinsdag 11 mei 2021 15:14
Aan: 5.1.2e @cms-dsh.com>

cc: @stichtingopennederland.n!>; [ NEKIECINN SEEXEREN o minvws.ni>

Onderwerp RE: Stlchtlng Open Nederland: verzoek aan VWS inzake Ievenng dor LCH/Mediq [IWOV-ADVOCATUUR.FID956217]
Urgentie: Hoog

Ik heb je geprobeerd te bellen maar kreeg je niet te pakken, dus vandaar toch per mail.

Even voor de duidelijkheid: gaat het hier over testen of over persoonlijke beschermingsmiddelen?

Testen worden namelijk wel uitgeleverd via Mediq, maar PBM’s niet. Deze stellen wij namelijk niet ter beschikking.
Dat moeten de testaanbieders dus zelf regelen.

Ik zit trouwens in overleg met en zij hebben dit ook zo scherp, dus weet niet waar precies de ruis op de lijn is

ontstaan?

Met vriendelijke groet

van: EEREN o c s dsb.com>

Verzonden: dinsdag 11 mei 2021 14:56

Aan: 3.1.2e ) JEEEEDI @ minvws.ni>
cc: INEAECIN EEAENN o stichtingopennederland.n|>; [ EEEINEN MIEEMN e ninvws.n >

Onderwerp: Stichting Open Nederland: verzoek aan VWS inzake levering dor LCH/Mediq [IWOV-ADVOCATUUR.FID956217]
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« IEIEN

Ik begrijp dat er strubbelingen zijn bij de levering van PBM’s aan de door SON gecontracteerde testaanbieders die
van Medig en DT hebben gehoord dat Mediqg niet zal leveren totdat haar door VWS is bevestigd dat er geleverd
dient te worden aan de zeven nieuwe testaanbieders van SON. In de bijlage nogmaals de (openbaar gemaakte)
akte met daarin de uitslag van de loting. Kun jij er ajb voor zorgen dat de bevestiging vandaag naar Mediq gaat en
door Mediq wordt bevestigd dat zij over zal gaan tot levering? Als dat niet vandaag in werking wordt gezet dan
kunnen de testaanbieders zaterdag niet live. Dat is een situatie die hoe dan ook voorkomen moet worden. Laat je
mij weten als het bericht naar iemand anders moet worden gestuurd namens SON?

Dank weer en groet,

T
M 5.1.2e
F

CMS

law-tax-future

Parnassusweg /37 | 1077 DG | The Netherlands
cms.law
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